WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. M. Kopernika w Lodzi
Dzial Zamoéwien Publicznych

KOPERNIK Tel. (042) 689 59 10
Tel. (042) 689 59 11
Fax. (042) 689 54 09

EZ/263/15/[!81‘ /2014 kodz, dn.@02.2014r.
. Nr sprawy: 15/2P/14

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienla publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci powyzej 10 000 000 euro na dostawy rozrusznikéw
serca, kardiowerteréw i akcesoriow do rozrusznikéw serca dla
Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Eodzi

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamowien
publicznych (tj. Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) przekazujemy Paiistwu odpowiedzi na
zapytania ziozone do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

W toku postepowania zostaly zadane nastepujace pytania dotyczace tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia:

Pytanie

Pakiet 14

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na urzadzenie ,ktdre posiada nastepujace algorytmy rdznicowania
arytmii przedsionkowych i komorowych : Onset, Stability, Sustained VT ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie

Pakiet 21

Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzgdzenie bez funkcji umozliwiajgcej monitorowanie uwodnienia ptuc w
zamian za to wyposazone w szeroka diagnostyke oceny niewydolnosci serca ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie

Pakiet 21

Czy Zamawiajacy zaakceptuje cewniki do implantacji elektrody lewokomorowej o réznych krzywiznach
o wewnetrznej $rednicy 7,3 F i zewnetrznej Srednicy 8,7F ?

OdpowiedzZ: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie

Pakiet 22

Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie o dostarczonej energii defibrylacji 361 ?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie

Pakiet 22

Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie bez funkgji umozliwiajacej monitorowanie uwodnienia pfuc ,
w zamian za to wyposaZzone w szeroka diagnostyke oceny niewydolnoéci serca ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie
Pakiet 22
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Czy Zamawiajacy zaakceptuje cewniki do implantacji elektrody lewokomorowej o réznych krzywiznach
o wewnetrznej Srednicy 7,3 F i zewnetrznej srednicy 8,7F ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, parametry wewnetrznej $rednicy zapewniaja
kompatybilnos¢ sprzetu

Pytanie

Pakiety 14,15,16,17,20,21,22

Czy Zamawiajacy zaakceptuje kardiowertery-defibrylatory z terminem waznosci 18 miesigcy ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie

Pakiety 21,22

Czy Zamawiajacy zaakceptuje zestaw do wprowadzenia cewnika i el.LV do ukladu zylnego z terminem
waznosci 12 mies. ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby termin okreSlony w § 2 ust, 2 Umowy liczony byt w dniu robocze
(od poniedziatku do pigtku)?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie

§ 4 Umowy - czy Zamawigjacy wyrazi zgode na dodanie zapisu do Umowy: ,Zamawiajgcy
zobowiazuje sie przechowywad powierzony towar w warunkach odpowiednich dia tego typu
materialéw | odpowiada za niego materialnie. Wykonawca upowazniony jest do wystawienia faktury
VAT co do towardw zniszczonych, uszkodzonych, zaginionych (w tym rdwniez wyrobow
rozsterylizowanych lub z uszkodzonym opakowaniemn zewnetrznym (folia lub opakowanie kartonowe).
OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie

Czy Zamawlajacy wyrazi zgode na dodanie zapisu do Umowy ,Zamawiajacy zobowiazuje sig pobierac i
zuzywad towar poczawszy od towaru o najkrétszym terminie przydatnosci do uzycia w ramach danego
asortymentu”.

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie

§ 5 ust. 1 - czy mozliwe jest wykredlenie przedmiotowego zapisu? Wykonawca nie postuguije sie
normami ISO. Prawidlowo$é wykonywania Umowy winna by¢ rozpatrywana jedynie na podstawie
Umowy faczacej strony. Co wigcej Wykonawca nie ma dostepu do tresci przedmiotowych norm.
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zgodnie z Systemem Zarzadzania Jakoscia i Zarzadzania Bezpieczefistwem Informacji,
jaki jest wdrazany w WSS im. M. Kopernika w kodzi, Szpital zobowigzany jest do
przeprowadzania oceny dostawcy. Jednym ze sposob6w przeprowadzania takiej oceny
oraz nadzoru nad procedura zakupéw moze byC audit zewnetrzny, wykonywany przede
wszystkim w firmach nie posiadajacych certyfikowanych systeméw jakosci. Jest to audit
drugiej strony zwany audytem dostawcy. Ma to miejsce wéwczas, gdy Szpital, wystepujac
w roli zamawiajacego, przeprowadza audit u swoich aktualnych lub potencjalnych
dostawcéw. W tym celu zostaja okreslone kryteria, wg ktérych audit jest
przeprowadzany. Rodzaj i zakres takiego nadzoru okresla Szpital, biorac pod uwage wiele
czynnikéw (rodzaj wyrobu, jego wplyw na jakos¢ wyrobu gotowego itp.). Audit nie jest
forma kontroli. Jest systematycznym i niezaleznym procesem uzyskiwania dowodow z
auditu oraz jego obiektywnej oceny w celu spelnienia kryteridw auditu. Audit
przeprowadzany jest przez zespét audytorow Szpitala.
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Dodatkowa korzyscia wynikajaca z prowadzenia auditéw drugiej strony moze byé
poprawa wzajemnego zrozumienia w zakresie stawianych wymagan jakosciowych, a
takze mozliwos¢ pomocy w poprawie systemu jakosci dostawcy. W rezultacie tego
rodzaju auditéw Szpital nabiera wiekszego zaufania do swoich dostawcéw.

W zwigzku z powyzszym wprowadzenie do umowy zapisu, ktéry daje mozliwosé
przeprowadzenia przez Zamawiajagcego auditu u Wykonawcy nie stanowi zadnego
utrudnienia dla Wykonawcy.

F;;‘#!_;uf 1 ¥

‘Pytanie

§ 6 ust. 1 pkt. d - Czy Zamawiajgcy wyrazl zgode na obnizenie kary umownej za niedostarczenie w
terminach okreslonych w umowie dokumentéw dopuszczajacych do obrotu § uzytkowania na terenie
RP, do 10% wartosci brutto Umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie

W § 6 Umowy — czy moiZliwe jest doprecyzowanle polegajace na dodaniu nowego ustepu 3. o
nastegpujacej tresci: 3. £aczna kwota kar umownych nie moze przekroczyé 25% wartosci brutto catef
Umowy?”

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie

W §7 pkt. ¢ Umowy - czy mozliwe jest przyjecie, ze podwyzszenie stawki VAT powoduje
automatycznie wzrost ceny brutto dostarczanych produktéw? Zgoda Zamawiajgcego w tym zakresie
pozwoli zaproponowac korzystna cene bez uwzglednienia ryzyka zwigzanego z prognozowang zmiana
stawki VAT,

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie

Zwracamy sie z zapytaniami odnosnie parametrow opisujgcych przedmiotu zamdwienia w formularzu
oferty:

Dotyczacym pakietu nr 7 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stymulator dwujamowy z algorytmem redukcji stymulacji
prawokomorowej opartym na poszukiwaniu wiasnego przewodzenia o potwierdzonej skutecznosci
klinicznej?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie

Dotyczacym pakietu nr 8 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stymulator dwujamowy z algorytmem redukcji stymulacji
. prawokomorowej opartym na poszukiwaniu wiasnego przewodzenia o potwierdzonej skutecznosci

Klinicznej?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie

Dotyczacym pakietu nr 10 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stymulator dwujamowy umozliwiajacy bezpieczne
wykonanie NMR calego ciata, zapewniajacy nastepujace tryby stymulacji DDDR; DDD; DDIR; DDI;
AAIR; AAL;WIR; WI; DOO; AOQ; VOO; ODO?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie
Dotyczacym pakietu nr 14 poz. 3
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Proszg o doprecyzowanie czy Zamawiajacy bedzie wymagat zaoferowania kardiowertera defibrylatora
dwujamowego posiadajgcego algorytm unikania nieadekwatnych terapii w wyniku oversensingu fali T
bez ingerowania w parametry czutosci ?

OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza

Pytanie

Dotyczacym pakietu nr 15 poz. 4

Proszg o doprecyzowanie czy Zamawiajacy bedzie wymagat zaoferowania kardiowertera defibrylatora
dwujamowege posiadajacego algorytm unikania nieadekwatnych terapii w wyniku oversensingu fali T
bez ingerowania w parametry czwosci ?

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza

Pytanie

Dotyczacym pakietu nr 23

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania kardiowerter defibrylator resynchronizujacy wspéipracujacy
Z elektrodami wielopolowymi (3 ksztaly) dajacy mozliwodé wyboru 16 wektoréw stymulacji LV o
maksymalnej dostarczanej energii defibrylacji 36 1 ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie

Dotyczacym pakietu nr 28

Czy =zamawiajacy dopusci dostarczenie kabli do pomiaréw $rédoperacyjnych, zapiséw
wewnatrzsercowych | oznaczania progdw stymulacji z mozliwoscig wielokrotnej sterylizacji
wymagajacych przesterylizowania przed pierwszym uzyciem?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie

pytanie do pakietu 21 parametr 9: “Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie bez funkgji umozliwiajacej
monitorowanie uwodnienia ptuc™?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie

Czy w § 4 ust 3 Zamawiajacy wyrazi zgodg na ustalenie terminu pfatnosci za fakture liczonego od daty
dostawy towaru?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji zapiséw wzoru umowy w § 4 ust. 6 poprzez wprowadzenie
nastepujgcego zapisu:

Za date dokonania platnosci uznajg sig date uznania rachunku bankowego Wykonawcy

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie
Czy majgc na uwadze powszechnie przyjeta na gruncie orzecznictwa Trybunatu Sprawiedliwosci Unii
Europejskiej konstrukcyjng zasade neutralnosci VAT dia podatnika - podatek ten powinien obcigzaé
nabywce (odbiorcg) towardw, nie zaé Wykonawce (dostawce) - celem unikniecia koniecznosd
wprowadzania zmian do tresci umowy w przypadku urzedowej zmiany stawki VAT Zamawiajgcy
dopuszcza zmiang § 7 ust ¢ Umowy poprzez umieszczenie zapisu: , W razie zmiany wysokosci
obowigzujgcych stawek VAT dotyczgcych przedmiotu umowy, w okresie obowigzywania umowy,
Zamawiajacy bedzie zobowigzany do zaplaty wynagrodzenia uwzgledniajacego aktuaing (zmieniona)
wysokosc stawek VAT.”

Wykonawca wskazuje, iz diugotrwaly okres obowigzywania umowy zawartej w wyniku udzielenia
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przedmiotowego zaméwienia, czyni Umowe szczegdinie podatng na oddziatywania czynnikéw
cenotworczych.

Nalezy wskaza¢, iz podatek VAT jest skladnikiem ceny stanowiacym element cenotworczy - art. 3
ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 5 lipca 2001 r. o cenach (Dz. U. Nr 97, poz. 1050, z pdzn. zm), ktdry znajduje
zastosowanie do umdw w sprawach zaméwieft publicznych na podstawie z art, 2 pkt 1 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z pdzn. zm.), Cena
stanowi wartos¢ wyrazona w pienigdzu, ktéra kupujacy jest obowiazany zaplacié przedsiebiorcy za
towar lub ustuge.

Zastosowanie w/w klauzuli waloryzacyjnej pozwoli na utrzymanie wynagrodzenia "Wykonawey na
poziomie skalkulowanym przez Wykonawce przy obliczaniu ceny. Z uwagi na fakt, iz Zmiany stawek VAT
s niezalezne od Stron, Wykonawca nie moze skalkulowaé tych zmian -oblicza ceng przy ustaleniu
aktualnie obowigzujacej stawki (w przypadku przeciwnym dopuécitby sie bledu przy obliczaniu ceny
skutkujgcej odrzuceniem oferty).

Obcigzanie Wykonawcy negatywnymi skutkami zmiany stawek VAT stanowi nieuprawnione
obnizenie wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, naruszajac zasade réwnowagi ekonomicznej pomiedzy
Zamawiajacym a Wykonawca, skutkujacg zmiang umowy w stosunku do oferty, co stoi w Sprzecznosci z
prawem zamdwien publicznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowienl projektu
przysztej umowy w zakresie zapiséw par. 6 ust 1
1. Wykonawca zobowigzuje sie do zaptaty Zamawiajacego kar umownych z nastepujacych tytuldw i
w wysokosciach:
a)w razie wystapienia zwioki w dostawie towaru do magazynu — w wysokosci 1% wartosci brutto

niedostarczonego towaru za kazdy dzieh zwloki, _jednak nie wiecej niz 10% wartosci
brutto niedostarczonego towary;

b)za dostarczenie do magazynu towaru z wadami lub niezgodnego z SIWZ —1% wartodci brutto
towaru dostarczonego z wadami za kazdy dzied, az do dnia wymiany wadliwego towaru na
zgodny z zamGwieniem co do jakosci i iloci, jednak nie wiecej niz_10% wartoéci brutto

towaru dostarczonego z wadami;
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie zatacznika do umowy w postaci umowy przechowania,
ktérej wzér przesylamy w zatgczeniu?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Zaméwienia nie ulegaja zmianie,

DTERHTE
Wolsewod zkingn Sspitaia [JQ‘E'J.IiHWCEﬂﬂgO/
im. M perpfka w Lodsi

mgr Wgfciech Szrajbe

ul, Pabianicka 62, 93-513 L6d2Z
SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/LODZ 62124015451111000011669957




UMOWA PRZECHOWANIA

wpisang do rejestri po NUMErem ...

reprezentowang przez:

L
2 e b
zwana w dalszej czeSci umowy Skladajacym.
gl
1. Sktadajacy zleca, a Przechowawca przyjmuje w przechowanie towary bedace przedmiotem umowy
dostawy z dnia .........ccivinnn w asortymencie i cenach okreslonych w zatgczniku nr 1 do ninigjszej
Umowy.

2. Przechowawca jako migjsce przechowywania wskazuje pomieszczenie W ........o.evicennens,

Oddziale ....cccceevrcecicncrnns , ktore znajduje sie W .ceoniennn ; eesrerersereveresevenanes — osoba

nadzorujaca podmagazyn Pani/Pan ...,

Sktadajacy dostarczy Przechowawcy przedmioty na przechowanie w terminie 14 dni od daty
rozpoczecia obowigzywania niniejszej umowy.

Przyjecie przedmiotdw na przechowanie dokonane zostanie na podstawie protokotu przyjecia
bedacego zatacznikiem nr 2 do ninigjszej umowy i stanowiacego jej integraing czes¢, podpisanego
przez upowaznionych pisemnie przedstawicieli stron niniejszej umowy.

Szczegdtowy opis stanu technicznego przedmiotu przechowania, sporzadzony przez Przechowawce,
znajduje sie w zataczniku o ktérym mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu.

Skfadajacy nie wnosi zastrzezeh do oceny stanu przedmiotu przechowania, dokonanej przez
Przechowawce.

83

Przechowawca zobowiazuje sie do prawidiowego przechowywania przedmiotdw, tak by zachowal je w
stanie nie pogorszonym.

84

Przechowawca ponosi odpowiedzialnosc z tytutu ryzyka utraty badi uszkodzenia przedmiotow oddanych
mu na przechowanie.

§5

Skladajacy moze odebra¢ przedmioty oddane na przechowanie po uprzednim powiadomieniu
Przechowawcy pisemnie, faxem lub telefonicznie na 30 dni przed datg odbioru.



§6

1. Przechowawca ma prawo kupic przechowywane przedmioty na potrzeby wiasne.

2. O pobraniu przechowywanego przedmictu na potrzeby wiasne Przechowawca powiadamia
Skiadajacego w terminie 3 dni od daty pobrania na formularzu, ktérego wzdr stanowi zatacznik nr 3
do ninigjszej umowy. Nastepnie Skladajacy wystawia fakture na pobrane przedmioty z terminem
zaplaty .o dni od daty doreczenia niniejszej faktury Przechowawcy.

3. Przechowawca zobowigzany jest pobieraé przechowywane przedmioty na potrzeby wiasne wediug
daty waznosci poczawszy od przedmiotéw z datg najkrotsza, o ile przechowuje kilka przedmiotow
danego rodzaju.

§7

1 Zmiana cen przechowywanych przedmiotéw okresionych w zatgczniku nr 1 do umowy nastepowaé
bedzie na zasadach okreslonych w umowie dostawy wskazanejw § 1 ust.1.

g8
Sktadajacy zobowiazuje sie do utrzymania petnego asortymentu i ilosci, wymienionych w zatgczniku nr
1 do niniejszej umowy przedmiotéw oddanych na przechowanie, poprzez ich uzupelnianie w terminie

okreslonym w umowie dostawy wskazanej w § 1 ust. 1iw sposob okreslony w paragrafie 2 niniejszej
umowy, wedtug zapotrzebowania przekazanego przez Przechowawce pisemnie, faxem lub telefonicznie.

§9
1. Skladajacy moze dokonaé spisu z natury przedmiotéw przechowywanych w zwiazku z ninigjsza
umowg u Przechowawcy oraz dokonacC kontroli warunkéw ich przechowywania w kazdym
uzgodnionym wczesniej z Przechowawcg terminie.
2. Czynnosci wymienione w ust. 1 Skladajgcy dokonuje co najmniej raz na kwartal w terminie
uzgodnionym z Przechowawca.
g§10
1.Umowa niniejsza zostata zawarta na czas okreSlony poczawszy 0d usussssssesssnscassnscass
2. Kazdej ze stron przystuguje prawo do wypowiedzenia niniejszej umowy z zachowaniem miesiecznego
okresu wypowiedzenia,
3.Umowa wygasa z dniem rozwigzania umowy dostawy, o ktdrej mowa w §1 niniejszej umowy.

g§11

Wszelkie zmiany niniejszej umowy pod rygorem niewaznosci wymagaja formy pisemnej.

§12

W kwestiach nieuregulowanych postanowieniami niniejszej umowy zastosowanie mie¢ beda
przepisy kodeksu cywilnego.

§13

Wszelkie spory lub roszczenia wynikajace z ninigjszej umowy lfub jej naruszenia, rozwigzania lub
niewaznosci albo tez z nimi zwigzane, beda rozstrzygane Przez ......cceicerrrrrersssnnrrreeerisenees

§14

Umowe sporzadzono w dwoch jednobrzmiagcych egzemplarzach, po jednym dla kazdej ze stron.

SKEADAJACY PRZECHOWAWCA



